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Referat af institutions-bestyrelsesmøde torsdag d. 26. oktober 2023 i afd. Ørbæk kl. 17-19.  

  

Mødedeltagere:   

Forældrerepræsentanter: Carina M. Sølberg Andersen, Dorte Hjære Johansen, Mads Thilsing-Engholm, Camilla Greve Holmestad, Mads 

Buch Petersen, Jaris Juul-Jørgensen. 

  

Medarbejderrepræsentanter: Vibeke Søndergaard, Jette Yrsa Kliver (deltog fra kl. 18) 

Elevrepræsentanter: Disa Melanie Grønbæk Larsen  

Ledelsesrepræsentanter: Jennie Thomsen, Line Stilling Mogensen 

Referent: Jennie Thomsen   

Afbud: Maria Lindegaard, Julie Gry Sørensen, Emilie Haaning, Line Kolkjær Stærh, Thilde Skyttegaard Krebs, Christian Bjerregaard 

Uggerby, Bo Michael Pedersen. 

  

Mødeleder/ordstyrer: Mads Thilsing-Engholm 

Næste møde: 20. november afd. Frørup 
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  Emne   Formål med punktet  Proces  

  

Kl. 17.00-17.40  Drøftelse og evt. 

beslutning  

Carsten Højgård og Anne Grundtvig var inviteret med til mødet. 

Bestyrelsen gerne vil drøfte følgende to områder med Carsten og Anne: 

- Klubtilbuddet for 4.-6. kl. 

- SSP-samarbejdet 

 

SSP-samarbejdet 

SSP repræsenterer hele kommunen og laver forebyggende arbejde 

blandt anden om de unges forbrug bl.a. nikotinholdige produkter.  

Ungesundhedsprofilundersøgelsen der er laver i januar 2023 viser, at de 

unge ryger mindre. Til gengæld benytter de flere nikotinholdige 

produkter såsom Puff bars og snus. 

Der er stor forskel på hvornår de unge starter med at benytte de 

nikotinholdige produkter samt begynder at drikke alkohol. Så det kan 

være svært at fastsætte, hvornår der forebyggende arbejde skal 
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påbegynde. Det er vigtigt med en tidlig og rettidig indsats. Forældrene er 

de vigtigste personer ift. at forebyggelse af de unges brug af rusmidler. 

SSP kommer på skolen og taler med både elever og forældre på 7. årg. 

om brug af nikotin og alkohol. SSP kommer gerne på de andre årgange, 

hvis der er behov for dette.  

Sundhed og forebyggelse kommer gerne på skolen og taler med de unge 

mennesker om brug at rusmidler. Ligeledes findes der inspirations- og 

undervisningsmateriale på Kræftens bekæmpelse hjemmeside. 

Fokus på at få skabt nogle gode og sunde fællesskaber i de yngre klasser, 

så eleverne i de større klasser vælger rusmidlerne fra og de sunde 

alternative ting til.  

Klubtilbuddet for 4.-6. kl. 

I klubben har man et ønske om et større samarbejde med 

4kløverskolen. Hvordan kan skole og klubben bruge hinanden til gavn 

for såvel skole som klub? 
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Opfordring til at man retter henvendelse til enten klubmedarbejderne 

eller til Carsten, hvis der er ting i klubben der undrer. 

 

Udfordring i at eleverne fra Frørup skal med bussen til og fra klubben. 

Forslag til at klubben i en periode har faste aktiviteter, så f.eks. mandag 

er der tegning, tirsdag smykkeværksted osv. Så klubbørnene både kan 

vælge aktiviteter til eller have ”fri-tid” i klubben. 

Klubben har desværre ikke mulighed for at komme på AULA.  

Kl. 17.40-18.00 Princip for 

klassedannelse, 

klassesammenlæ

gning og 

klassedeling på 

4kløver Skole og 

Børnehus.  

 

Drøftelse og evt. 

godkendelse 

Genbesøg af Princip for klassedannelse 

Drøftelse af udkast til Princip for klassedannelse, klassesammenlægning 

og klassedeling på 4kløver Skole og Børnehus.  

Der skal skrives et afsnit ind om den aldersintegrerede undervisning i 

Frørup. Vibeke og Jennie tager dette med på næste afdelingsmøde. 
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Kl. 17.40-18.10 Princip for 

digitale enheder 

på 4kløver Skole 

og Børnehus 

Drøftelse og evt. 

godkendelse 

Princip for digitale enheder på 4kløver Skole og Børnehus. 

 

Det er vigtigt, at skolen tilbyder alternativer i frikvarterne i stedet for 

brug af mobiltelefonerne. Forslag til at elevrådet kommer med forlag til 

alternativer, som eleverne kan lave i frikvarterne, i stedet for brug af 

mobiltelefoner eller Netto-besøg. 

 

Princippet blev tilrettet og godkendes på næste bestyrelsesmøde. 

 

Kl. 18.10-18.20 Elevrådet  Drøftelse og beslutning  Nyt fra elevrådet  

Elevrådet har haft besøg af Danske skoleelever. På mødet blev der bl.a. 
brug af mobiltelefoner i skoletiden.  
 

Ønske om at eleverne får adgang til en microbølgeovn og en elkedel. 
Elevrådet forslår, at der laves en madstation, hvor et bord med en 
microbølgeovn og en elkedel bliver kørt ud på et rullebord, så eleverne 
kan varme deres mad. Elevrådet vil gerne stå for dette i både 10- og 12- 
pausen. Jennie undersøger mulighederne for dette.  
 

Kl. 18.20-18.35 Nyt fra 

Skattekisten 

 

Orientering og drøftelse Nyt fra Skattekisten, herunder Landsbyordningen. 

Fast punkt på dagsordenen.  
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- Det går godt i Skattekisten. Vi har fået dygtige vikarer ind i huset, så   

de faste daglige aktiviteter forsætter, selvom der er sygdom.  

- Der er fortsat mange børn i både vuggestue og børnehave.  

- Der er kommet et nyt forældreråd i Skattekisten. Det er vigtigt, at 

forældrerådet bibeholdes, da forældrerådet er med til at sikre, at 

det hele tiden holderset højt pædagogisk niveau i Skattekisten.  

- Generelt stor forældreopbakning til de arrangementer der holdes.  

- Forslag til at vi inviterer bedsteforældre ind, til f.eks. at bage boller, 

læse historier for børnene. 

 

Kl. 18.35-18.50 Nyt fra ledelsen  

  

Orientering, drøftelse og 

evt. beslutning 

 

 

Nyt fra ledelsen  

  

Fælles eftermiddagspasning fra kl. 16 i Frørup. 

Drøftes på et af de næste bestyrelsesmøder.  

 

Besparelser 

Vi afsætte længere tid på næste bestyrelsesmøde, så vi kan drøfte 

kommende besparelser.  

 

Skolefodbold.  

- Skal vi have en fælles holdning til, om de klasekammerater der ikke 

spiller fodbold, kan deltage som tilskuer? 
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Spilles der på hjemmebane, kan klasserne gå op og se kampen. 

Spilles der på udebane, har de elever, der ikke spiller fodbold, 

undervisning på skolen.  

 

Tilmelding og framelding til bestyrelsesmøderne. 

- Vigtigt at man husker at melde afbud, hvis man er forhindret i at 

deltage på bestyrelsesmødet.  

- Skolen sender påmindelse dagen inden bestyrelsesmødet ift. 

tilmelding og framelding. 

 

Skolens hjemmesidde 

- Vi er i gang med at opdatere hjemmesiden. Ønske om at der er en 

fra bestyrelsen der er med til at kvalificere skolens hjemmeside 

- Mads og Carina kigget på hjemmesiden sammen med ledelsen.  

Kl. 18.50-19.00 Eventuelt, 

herunder 

evaluering af 

mødet.  

Evaluering Evt. + Evaluering af mødet 

 

   

  

Punkter til kommende bestyrelsesmøder  

Skal der laves sociale arrangementer for skolens ældste elever?  
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Spilledag i SFO i afd. Frørup. Hvad er de pædagogiske tanker omkring 

dette og skal det fortsætte? 

 

Forældrehenvendelse: Skal SFO-pasningen altid foregår i afd. Frørup 

eller kan den også være i afd. Ørbæk. 

 

Hvad gør vi, hvis eleverne bevidste ødelægger skolens ting.  

 

 

Aldersintegreret undervisning. Status på gruppe 

  

 

Alle mødes afholdes kl. 17-19.   

20. september afd. Frørup 

26. oktober afd. Ørbæk 

20. november afd. Frørup 

12. december afd. Ørbæk 

24. januar afd. Frørup 

22. februar afd. Ørbæk 
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20. marts afd. Frørup 

23. april afd. Ørbæk 

22. maj afd. Frørup 

13. juni afd. Ørbæk 

 

 


